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24 вересня 2025 року     м. Синельникове № 457/0/8-25

Про затвердження кошторисної 
частини проєктної документації
на об’єкт «Нове будівництво криниці 
(каптажний водозабір) для використання 
у якості резервного водопостачання 
технічної води за адресою: 
вул. Виконкомівська, в районі привокзальної 
площі станції Синельникове-1,
м. Синельникове, Дніпропетровська область»

Керуючись ст.31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
на  виконання  Програми  реформування  і  розвитку  житлово-комунального 
господарства  м. Синельникового  на  2021-2027  роки,  на  підставі  робочого 
проєкту «Нове будівництво криниці (каптажний водозабір) для використання у 
якості  резервного  водопостачання  технічної  води  за  адресою: 
вул. Виконкомівська,  в  районі  привокзальної  площі  станції  Синельникове-1, 
м. Синельникове,  Дніпропетровська  область»,  розробленого  Приватним 
підприємством «НОВ-ПРОЕКТ», позитивного висновку експертного звіту від 
29.08.2025  № 250806-07/В,  виконаного  товариством  з  обмеженою 
відповідальністю «ПЕРША БУДІВЕЛЬНА ЕКСПЕРТИЗА», виконавчий комітет 
Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Затвердити кошторисну частину проєктної документації на об’єкт «Нове 
будівництво  криниці  (каптажний  водозабір)  для  використання  у  якості 
резервного водопостачання технічної води за адресою: вул. Виконкомівська, в 
районі  привокзальної  площі  станції  Синельникове-1,  м. Синельникове, 
Дніпропетровська область», в сумі 1621,10797 тис. грн. (один мільйон шістсот 
двадцять одна тисяча сто сім гривень дев’яносто сім копійок). 

2. Підрядним  організаціям  виконувати  роботи  згідно  з  затвердженим 
проєктом.

3. Організацію роботи щодо виконання рішення покласти на начальника 
управління  житлово-комунального  господарства  та  комунальної  власності 
міської  ради  Романовських  А.А.,  контроль  доручити  першому  заступникові 
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  міської  ради 
Яковіну В.Б.

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ


